

ПОЛИТИКА ООО «ПАРОК» В ОБЛАСТИ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА И ЭКОЛОГИЧЕСКОГО МЕНЕДЖМЕНТА

ООО «Парок» – современное высокотехнологичное предприятие по производству изделий из минеральной ваты, используемых в строительстве в качестве теплоизоляционных материалов.

ООО «Парок» входит в состав предприятий OWENS CORNING – международной компании по разработке и производству теплоизоляционных изделий, кровельных покрытий, композитов. Компания успешно сочетает в своей работе накопленный многолетний опыт, современные инновационные технологии, комплексный подход к решению задач всех уровней. Именно благодаря этому, а также команде единомышленников и профессионалов, мы неуклонно следуем курсу на производство высококачественной и конкурентоспособной продукции.

Наша миссия:

Мы производим энергоэффективный продукт, следуя концепции социальной и экологической ответственности. Мы создаем безопасные и комфортные условия для жизни. Предлагая теплоизоляционный материал на основе минеральной ваты, мы предоставляем возможность экономить энергию, повышать пожаробезопасность строительных конструкций и сооружений. Продукты компании «Парок» вносят свой вклад в решение проблем изменения климата.

Компания «Парок» стремится к постоянному совершенствованию и достижению высокого качества продукции на всех этапах производства.

Наша стратегия:

Укрепление позиций компании на внутреннем рынке путем достижения удовлетворенности потребителя.

Предотвращение/минимизация негативного воздействия хозяйственной деятельности компании на окружающую среду, в частности, недопущение по вине компании ухудшения экологической обстановки в зоне национального парка Завидово, а также соблюдение соответствующего природоохранного законодательства и нормативных актов.

Обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников путем улучшения условий труда на рабочем месте, повышения уровня культуры труда.

Постоянный контроль над управлением значимыми экологическими аспектами, в том числе отходами производства, сточными водами, выбросами в атмосферу.

Сохранение существующих и освоение новых рынков сбыта продукции. Снижение издержек производства за счет повышения эффективности использования энергетических, сырьевых ресурсов, повышения производительности труда.

Основные направления для реализации Политики:

Ориентация на потребителя: мы проводим маркетинговые исследования с целью определения требований и ожиданий наших потребителей, а также оценки их удовлетворенности.

Лидерство руководства: руководство предприятия обеспечивает единство целей и направления деятельности предприятия, регулярно проводит анализ системы менеджмента качества и экологического менеджмента. Руководство предприятия несет ответственность за повышение результативности системы менеджмента качества и экологического менеджмента.

Вовлечение работников: руководство предприятия постоянно планирует и организует повышение квалификации и развитие персонала. Способствует формированию сообщества профессионалов, где высоко ценятся командная работа, уважение, поддержка, дружелюбие и разнообразие.

Процессный подход: руководство определило процессы внутри компании, инструменты управления, тем самым повышая уровень операционной эффективности и улучшая общий результат.

Постоянное улучшение: постоянное улучшения деятельности предприятия и выпускаемой продукции является одной из приоритетных задач каждого сотрудника предприятия, начиная от генерального директора и заканчивая рядовыми работниками.

Принятие решений, основанное на фактах: руководители всех уровней принимают решения только после тщательного анализа собранных данных и информации, относящейся к рассматриваемому вопросу;

Риск ориентированное мышление: руководители всех уровней принимают решения только после оценки рисков и возможностей, относящихся к достижению поставленных целей, безопасности, качества продукции и удовлетворенности потребителя.

Выбор поставщиков на конкурентной основе: мы всегда готовы к тесному сотрудничеству с производителями сырья, для которых качество и стабильность продукции служат таким же приоритетом, как и для нас.

Ответственно относясь к требованиям Российского законодательства, местных органов власти и иным требованиям, с которыми организация соглашается, мы реализуем политику и принципы управления OWENS CORNING и в своей деятельности полностью разделяем ее ценности.

Руководство ООО «Парок» принимает на себя обязательства по

- обеспечению соответствия системы менеджмента качества и экологического менеджмента требованиям стандартов ISO 9001 и ISO 14001, постоянному повышению результативности системы менеджмента,
- предупреждению загрязнения окружающей среды, управлению рисками в области охраны окружающей среды,
- реализации настоящей Политики и доведению ее до каждого сотрудника.

Генеральный директор ООО «Парок»

11.02.2021



Д.Н.Сакелариди